Egapuoyec Ainhod OloxAnpoduatog

Ol palla - Xtatixeg ponég - Kévipo Bdpoug -
Ponég adpaveiag wg npog toug d&oveg Ox xouw Oy -
ITohuxH pony| adpaveiog

Oplouog

"Eotw D éva gparyuévo xat xovovixd utocivoho tou R? xou €ote 4t endve oto 6hvoho
D xaravépeton pdla aueintéou mdyoug, n omola €yet cuvey ) tuxvotnta d(z, y) , (z,y) €
D.

o H ol udla m tou ouvérou D dpiletan amd T0 OLTAO OAOXATPWUAL

m = //D d(z,y)dzdy .

e O cToTixéc poTES (n TEMWTES ponég) M, xon M, tou D opiCovton and Toug TUTOUC:

MI:// yo(x,y)dzdy My:// xd(z,y)dxdy .
D D

e To xévtpo Bdpouc (1 xévtpo udlac) C(T,Y) Tou cuvoroL D E€xel GUVTETOYUEVES TIOU
otvovtat amd:

M, M,

r=— , y=—".
m m

o Ou portéc adpavelog (1 devtepeg ponéc) I, xou I, Tou D w¢ mpog toug d€oveg Oz %o
Oy avtiototya xou 1 moAxry pomr adpavetag Iy we mpog 1o (0,0) opilovtar amd toug
tOTouc:

Ix:// y*o(x, y)dady ]y:// 2?0 (z,y)dxdy Ioz// (% + y*)d (2, y)ddy
D D b

xa Loy Ve



‘Aoxnon 1
‘Eotww 10 tetpdywvo R = {(z,y):0< 2 <1, 0<y<1}. Eow 6t n nuxvétno
Tou R diveton amd TNy cuvdpTnom

No Bpedei 1 udlo Tou ywplov R.

Ao

Ané tov oplopd €youue 6T 1 Intolpevn udlo Biveton omd To BITAG oAoXAApLUA

v o | st 5 o

‘Aocxnon 2
Na vroroyiotel 1 pdlo Tou TuuaTog plag AeTTAg TAdXAC TUXVOTNTAC d(z,y) = 3z mou
TepLEyeTaL avdueoa ot evldelec y = x xou y = 3 — 2z xou v y = 0.

Ao

Ané tov oplopd €youpe ot 1 {nToluevn udlo diveton amd To SLTAG OAoXAY P

m://D5(m,y)dwdy,

omou D 7o ywelo mou mepueleton amd Tic Teelg eudelec. Ou Tpewg eudeleg Yo oymuo-
TiCouv éva Tply Vo OIS PalveETOL X0 GTO TUPUXATL Gy UL
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Mo va Beotue ta Tplor dixpar (xopucpég) TOU TELYWVOU TOPVOUUE TIC TOPES TeV VeV
avo V0. Enouévewe Avovtog o axdroudo cuosTidoTo:

y=a y=3—-2x y=a
y=0 y=20 y=3—2x

npoxUnTouy ta onueta A(0,0), B(2,0), C(1,1). Xwpilovtac o tplywvo ot dvo ywela
Dy xon Dy tow dixpar ohoxhrpwong Yo ebvou:

3
Dy : 0<x<1l , 0<y<zx xu D, : 1<5L‘<§ , 0<y<3—-2z.

Enouévwe to {nroluevo Simhéd oloxhpwa diveton omo:

3—2x
m = / d(z,y)dzxdy +/ O(z,y)dzxdy —/ / 3xdydx +/ / 3rdydz
D Do 0
3—2x
/ 3:L‘/ dydx+/ 3:10/ dyd:zc—S/ [y]é”dm—i—i%/ o[y|a > dx
1

3
2

_ /0 2das+3/1 (3z = 2¢%)dw = [ }é+[72_2$]1

‘Acoxnon 3
Na urohoyiotel n udlo m, ot ponéc M, M, To xévtpo Bdpouc C, ot poméc adpavelag 1,
I, xou 1 tohut| poth adparvetoc Iy Tou cuvéhov D = {(z,y) : 2? + y* < a?, =2 0, y = 0}

ue muxvotnta ualoc 6(z,y) = /2?2 + y2.

Adom

Kodwg 1o ywplo D elvon xuxhixdg topéag, Yo SleuxohOVEL 1) Yp1iOT) TOAXGY GUVTETOY-
uévewyv. Ta dxpo ohoxAfpwong oto D emouéveg Yo etvous

0<r<a , 0<K0<

bo |



Ané tou Tapamdve 0pLoUOUEC ETOUEVKS €Y OUE:

R 3%
m = // §(z,y)dxdy = // Va2 + yidxdy :/ / r2drdf = a_/
D D o Jo 3 Jo

z a 4 5
M, = // v/ 22 + y?dady = /2 / r3cosfdrdd) = az /2 cosfdf =
D o Jo

0
MxZ// y\/x2+y2dxdy=/ / r3sin9drd9:%/ sinfdf =
0o Jo 0
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3 @[3
/ / rcos*0drdh = —/ cos*0df = 10 (1 + c0s20)dl =

5 E
/ / rtsin*0drdf = —/ sin®0df = 10 (1 — c0s26)df =
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